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国土交通省 独立行政法人評価委員会（第７回）議事要旨

１ 日 時：平成１７年８月１９日（金）１０：００～１２：００.

２ 場 所：国土交通省共用会議室２Ａ・Ｂ（中央合同庁舎２号館低層棟）.
（東京都千代田区）

３ 出席者：別紙のとおり.

４ 議 題.

① ３月の総会以降における状況報告（委員長懇談会について）

② 中期目標期間終了時の独立行政法人の組織及び業務の検討について

③ 平成１６年度業務実績評価及び年度業務実績評価の改善についての意

見交換

④ 国土交通省独立行政法人評価委員会運営規則の一部改正について

⑤ その他

５ 議事概要.
■冒頭、国土交通省渡邊政策統括官より挨拶

■議事

① ３月の総会以降における状況報告（委員長懇談会について）

４月に開催された総務省政策評価・独立行政法人評価委員会の委員長

と各府省独立行政法人評価委員会の委員長による懇談会における主な

発言、総務省の対応等について事務局より報告を行い、委員長から補

足説明がなされた。その後、委員から以下の通り意見があった。

●総務省の政独委員会は人的リソースが偏っており、あまり文系中心

になると良くない。国交省の評価委員会では文系・理系両方の委員

がおり、その点でこちらの方が進んでいる。

② 中期目標期間終了時の独立行政法人の組織及び業務の検討について

今年見直し対象である５法人（建築研究所、交通安全環境研究所、海

上技術安全研究所、電子航法研究所、航空大学校）について、事務局

より見直し素案の概要を説明し、各法人を所管する分科会の分科会長
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より補足説明・コメントがなされた後、各委員から意見等があった。

主なコメント、意見等は以下のとおり。

●建築研究所については、贅肉も取れて大分法人も活性化したという

感想を持っている。今まで実施してきたことについて、一層の重点

化を図るということで宜しいのではないかと思う。

●１１法人がスタートした際、中期目標・中期計画が非常に曖昧な内

容であったが、次期中期目標・中期計画における各法人のミッショ

ンについては、より重点を置いた検討をして頂きたいと思う。

●航空大学校については、パイロットに対する需要予測を踏まえた上

、 。で議論が進められており 事務局提案の素案のとおりでよいと思う

③ 平成１６年度業務実績評価及び年度業務実績評価の改善についての意

見交換

事務局より、全法人の平成１６年度業務実績評価結果を報告し、年度

業務実績評価に関する改善に向けた論点を事務局より説明した後、委

員の意見交換を行った。主な意見は以下の通り。

●中期目標期間の業務実績評価と毎年度の業務実績評価の関係をしっ

かり整理すべき。

●個別項目の評定について、３点と２点の判断が難しい。２ をつけ＋

たいと思うものもいくつかあった。

●現行の４段階評価より、５段階評価の方が良いのではないか。

●数字だけではなく、コメントを集約して次年度につなげることが大

切である。

●評価委員会として、中期目標達成状況の進捗管理をしなければなら

ないが、年度計画はチェックできない仕組みになっている。 ｰPLAN
ｰ の観点から、評価の際に、次期年度計画にこう書いて欲しDO SEE

いという意見を記載する欄があった方が良いのではないか。

④ 国土交通省独立行政法人評価委員会運営規則の一部改正について

運営規則において、法人との間に利害関係を有する委員は議決権を有

しないこととする規定を追加することについて、事務局より説明した

後、了承された。
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※ 速報のため事後修正の可能性有り

【問い合わせ先】

政策統括官（政策評価担当）付政策評価官室 尾本・本村

電 話：０３－５２５３－８１１１（内線５３４０２・５３４１３）

ＦＡＸ：０３－５２５３－１６７４
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別 紙

第６回国土交通省独立行政法人評価委員会委員出席者名簿

（敬称略・ 音順）50

委員長 大学評価･学位授与機構長木村 孟

一橋大学学長・大学院商学研究科教授委員長代理 杉山 武彦

委員 中部大学工学部都市建設工学科主任岩田 好一朗

〃 東京大学名誉教授、(財)日本建築防災協会理事長岡田 恒男

〃 東京大学大学院法学政治学研究科教授落合 誠一

〃 公認会計士北村 信彦

〃 横浜国立大学大学院工学研究院教授小林 重敬

東京大学名誉教授、(株)日本海洋科学 技術研究所代表〃 小山 健夫

〃 北海道大学副学長・大学院工学研究科教授佐伯 浩

〃 学習院大学法学部教授櫻井 敬子

〃 立教大学観光学部教授佐藤 喜子光

〃 早稲田大学商学学術院教授杉山 雅洋

〃 早稲田大学理工学部教授大聖 泰弘

〃 慶應義塾大学名誉教授高橋 潤二郎

〃 政策研究大学院大学教授中村 玲子

〃 名古屋大学名誉教授、(社)国立大学協会専務理事松尾 稔

芝浦工業大学専門職大学院工学マネジメント研究科教授〃 水町 守志

〃 大阪大学大学院工学研究科教授盛岡 通

〃 東京大学大学院法学政治学研究科教授山下 友信

臨時委員 東京大学大学院工学系研究科教授藤野 陽三


